

NOV GROB



MARY ZOT

Po dolgotrajni bolezni je preminila na svojem domu Mary Zot, rojena Bogataj, stanujoča na 1055 E. 67 St. Umrila je dva dni pred svojim 60. rojstnim letom. Doma je bila iz vasi Rakitna pri Borovnici na Notranjskem, kjer zapuščala brata Antona. V Ameriki se je nahajala 40 let in je bila članica društva Lila, št. 129 SNPJ.

Tukaj zapuščala soproga Francka, doma od istotam kot pokojnica, dve hčeri Mrs. Molly Bonbay in Mrs. Hedwig Codosky, tri vnuke in več sorodnikov. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj ob 8.45 uri iz pogrebnega zavoda Joseph Zele in sinovi, 6502 St. Clair Ave., v cerkev sv. Vida ob 9.30 uri in nato na pokopališče Calvary. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v soboto po 2. uri popoldne.

CHURCHILL DOBIL ZAUPNICO

LONDON, 31. januarja — V britanskem parlamentu se je začela parlamentarna taktika o čela glasovanju za zaupnico vladi. Če vlada ne dobi pri takem glasovanju večine za sebe, mora po parlamentarnem običaju odstopiti.

Opozicijski britanski laboristi so postavili predlog o nezaupnici vladi Mr. Churchilla. Nezaupnica radi tega, ker je konservativna vlada še bolj omejila britansko privatno potrošnjo.

Churchillova vlada je dobila za sebe 309 glasov, opozicija pa 278 glasov. Britanski liberalci, kolikor jih je še, so šli z konservativci.

Redne seje

Nocoj, v petek ob osmih se vrši redna seja dramskega zbora Anton Verovšek v navadnih prostorih Slovenskega delavskega doma na Waterloo Rd. Seja je zelo važna radi prihodnje igre in prositi se vse članice, da se gotovo udeležijo v polnem številu.

Jutri, v soboto zvečer ob osmih se vrši redna seja društva Združeni bratje, št. 26 SNPJ v Slovenskem delavskem domu na Waterloo Rd. Članstvo je prošeno, da se udeležijo v polnem številu.

Društvo Naprej, št. 5 SNPJ vabi članstvo na redno sejo v nedeljo popoldne ob 9.30 uri v navadnih prostorih Slovenskega narodnega doma na St. Clair Ave.

Odborniki Slovana

Na letni seji pevskega zbora Slovan so bili izvoljeni sledeči odborniki za leto 1952: Joseph Durjava, 758 E. 232 St., predsednik; Joseph Ivančič, podpredsednik; William Gabrenja, 19711 Mohawk Ave., tajnik in blagajnik; Ciril Ozbič, zapisničar; Joseph Ivančič, arhivar; Frank Urbančič, Milan Urbančič in Andy Ogrin, nadzorniki. Seje se vršijo vsak drugi torek vsakega drugega meseca v Ameriško-jugoslovenskem centru na Recher Ave. Prihodnja seja bo 11. marca. Vaje se pa vršijo vsak torek ob osmih.

Položaj v industriji pletenin: Mesto zvišanja--znižanje plač

NEW YORK, 31. januarja—20,000 delavcev bo prizadetih z znižanjem mezde, ki bo se znižala tudi do 25%, kakor je odločilo posebno sodišče sestavljeno za mezdne spore.

Razsodba pravi, da je moralo sodišče tako razsoditi, da se obdrži na površju 29 tovarnih pletenin, katerim je grozila konkurenca, da jih izrine iz trga. Dalje pa, da je bilo rešiti zaposlitev ostalih tisočev delavcev zaposlenih v pletilni industriji.

Zanimiva razsodba razčlenjuje položaj v tovarnah pletenin, kjer so delavske unije in onega v tovarnah, kjer teh unij ni.

Razsodba ugotavlja, da je konkurenca tovarnih, katerih delavstvo ni unijsko organizirano, lahka v primeru s tovarnimi, kjer delavske unije obstojajo. Razlika produkcijskih stroškov znaša pri ducatu nogavice \$1. V unijah organizirano delavstvo dobi povprečno \$1.80 na uro dočim je plača v tovarnah brez unij mnogo nižja.

Mnogo tovarnih je že opustilo svoje obrate, ker se s temi produkcijskimi stroški ne more pojaviti na konkurenčnem trgu.

Od 130,000,000 ducatov nogavic se je lansko leto produciralo 800,000 ducatov v tovarnah, kjer je delavstvo organizirano v unijah. Na splošno pa statistika izkazuje, da je le 25% tovarnih unijskimi delavci v industriji pletenin.

Zanimiva je nadalje ugotovitev, da je unijsko organizirano delavstvo lanske leto 70% vseh pletenin, dočim je isti Jug pred desetimi leti bil udeležen pri produkciji pletenin le s 40%.

Unijsko delavstvo je zaposleno v tovarnah v Philadelphiji, Pennsylvaniji, Wisconsinu in Indijani. Zastopnik unije A.F.L. se z razsodbo ni strinjal, za razsodbo pa je bil zastopnik delodajalcev in nevtralec.

TRUMAN SAM SE NE IZJAVI

WASHINGTON, 31. januarja — Na današnji redni tiskovni konferenci je predsednik Truman povedal le to glede svoje možne kandidature, da ne bo nastopil pri primarnih volitvah v državi New Hampshire.

Kar se tiče napovedi bivšega gubernerja Arnalda iz Georgije, da bo Truman kandidiral, Truman ni dal nobenega komentarja.

Truman naj ostane—Truman naj gre

WASHINGTON, 31. januarja — Bivši demokratski gubernjer Georgie Ellis Arnall je bil na posetu pri predsedniku Trumanu. Trdi se, da je predsednik Truman ponudil Arnallu važno mesto v zvezni vladi.

Arnall je po sestanku izjavil, da ima vtis, da bo predsednik Truman pri novembarskih volitvah nastopil kot kandidat za predsednika. Bivšemu gubernjerju Arnallu pripisujejo dober političen instinkt, ker je tudi leta 1944 napovedal in tudi uganil, da bo sedaj pokojni Roosevelt četrty kandidat za predsednika.

TRUMAN NAJ GRE!

Revija "New Republic," ki je podpirala predsednika Trumana pri njegovi kandidaturi leta 1948, sedaj pozivlja Trumana, naj se ne bavi več s to mislijo. Truman, da je že iztrosil svoje

TUDI BOLNICE IMAJO SVOJE DOŽIVLJAJE

BAYTOWN, Texas, 31. januarja — V družini Mr. in Mrs. Dennis Cloud so pričakovali poroda. Mrs. Cloud se je v naglici napolila v porodnišnico v spremstvu svojega moža. Ko sta stopila v bolniško sobo, se je najprej zgrudil na tla njen mož. Telo se mu je treslo od bolečin. Dali so ga na operacijsko mizo in mu izrezali—slepico.

Pol ure nato je žena porodila hčerko.

Rusija še vedno prva v orožju

PARIZ, 31. januarja — General Alfred M. Gruenther, šef glavnega stana generala Eisenhowerja, je govoril po radiju. Njegov govor je bil namenjen 12 državam članicam Severno-atlantskega pakta. Njegove misli so v glavnem sledeče:

Če bi prišlo to leto do spopada s Sovjetsko zvezo, potem bi bile zavezniške oborožene sile v Evropi v slabšem položaju kot pa so sovjetske.

Organizacija vojaških sil zapadne Evrope in njena udarna sila je večja kot se je to pričakovalo lansko leto.

Četudi je zaznamovati zadovoljiv uspeh v organiziranju zapadno-evropske obrambe, ti napori še niso dosegli take stopnje, da bi lahko dali zadostno jamstvo, da bi bila zapadna Evropa kos sovjetski invaziji.

Nebo na Koreji ni več prosto

MUNSAN, Koreja, 1. februarja — Poveljstvo ameriških zračnih sil je danes zjutraj 1. februarja objavilo, da znaša izguba ameriških letal na Koreji 1,740 letal.

Velike izgube, ki so se večale v zadnjem času, gredo na račun protivojvonski obrambi, katero so komunisti, uporabljajoč vsa moderna tehnična sredstva, odlično spopolnili.

Iz komande same se je trdilo, da so bivši proti-poleti na korejskem nebu stvar preteklosti.

DVA NA SMRT OBDOJENA RADI AMERIKE

SOFLJA, 31. januarja — Bolgarsko sodišče v Sofiji je obsodilo na smrt Cirila Petronova in Paula Panceva, ker da sta bila v špijonski službi v prid Ameriki.

Vest o smrtni obsodbi so prenesle komunistične radio postaje sovjetskega bloka.

Vile rojenice



Vile rojenice so se zglasile 20. januarja v Huron Rd. bolnišnici pri družini Mr. in Mrs. William K. Gabrenja, 19711 Mohawk Ave. in pustile v spomin krepkega sinkota-prvorojenca, kateri jima bo delal kratek čas. Mati in sinko se dobro počutita na svojem domu. Dekliško ime matere je bilo Rose Lupo ter je hči Mr. in Mrs. Joseph Parelli iz Springs Rd., ki sta postala prvič stari oče in stara mama, ponosni oče, ki je tajnik-blagajnik pevskega zbora Slovan, je pa sin dobro poznanih Mr. in Mrs. John Gabrenja iz Ivan Ave., ki sta postala sedmici stari oče in stara mama. Čestitamo!

JAPONSKO JEKLO ZA ANGLIJO

TOKIO, 31. januarja — Japonska je sklenila z Veliko Britanijo pogodbo, da bo dobavila Angležem 109,000 ton jekla. Stranki si še niste edini glede plačila in valute. Japonci vztrajajo na tem, da se plača jeklo v ameriških dolarjih, dočim bi Angleži hoteli plačati v angleškem funtu.

Ostanimo svobodni ameriški narod! Proti splošni vojaški obveznosti

Obletnica rojstva Roosevelta

HYDE PARK, N. Y., 31. januarja — 30. januarja 1952 je poteklo 70 let, odkar se je rodil pokojni predsednik Franklin D. Roosevelt.

Za časa življenja Roosevelta so se ob praznovanju njegovega rojstnega dne vršile akcije za zbiranje denarja za pobijanje otroške paralize. Roosevelta je otroška paraliza ohromela in se pripisuje le njegovi nečloveški energiji, da ga ni onesposobila in da jo je premagal.

Za letošnjo proslavo je prišel v Hyde Park W. Averell Harriman, ki je v imenu predsednika Trumana položil na grob pokojnega Roosevelta venec.

Po smrti Roosevelta dne 12. aprila 1945 se je v njegovi hiši ustanovila knjižnica in je bil eno leto kasneje njegov dom proglašen za dostopen vsakomur. Do sedaj je ta dom posetilo nad 1,800,000 obiskovalcev.

Hoover-Acheson

WASHINGTON, 31. januarja — Bivši predsednik Herbert Hoover je govoril zadnjič v New Yorku in so njegov govor prenašale radijske in televizijske postaje. Hoover je zahteval, da se naj zapadna Evropa sama brani, naj se kmalu Amerika razbremeni, da drži v Evropi svojo kopno vojsko in da naj Amerika da na razpolago le svoje letalstvo, ki naj nastopi v slučaju potrebe.

Hoover je ponovil to, za kar se je zavzel v svojih govorih pred enim letom, ko je zagovarjal ameriški izolacionizem.

Državni tajnik Dean Acheson je odgovoril Hooverju, da je navzočnost ameriških čet v Evropi, šest divizij po številu, nudila Evropejcem dokaz, da je Amerika angažirana v politiki, ki naj prepreči zavojevanje zapadne Evrope. Ta varnost je boljše sredstvo, kakor pa reševati zapadno Evropo, če bi ta bila že okupirana. Zapadno-evropske države so dobile s tem zaupanje, da je akcija obrambe zapadne Evrope ameriško-evropska skupna zadeva.

CENE V FARMARSTVU PADAJO

WASHINGTON, 31. januarja — Cene kmetijskim proizvodom so od srede decembra lanskega leta do srede januarja 1952 padle za 1.6%. Cene so padle pri perutnini, pri živini, zlasti pa v pridelku bombaža.

25-letnica čitalnice SDD

Slovenska narodna čitalnica SDD na Waterloo Rd. bo 16. marca praznovala svojo 25-letnico z lepim programom, ki se prične popoldne ob 4. uri. Polovica preostanka je namenjena za korist Tržaškega kulturnega doma. Vstopnice so že v napredaj pri uradnikih čitalnice in odbora za Tržaški dom.

Delničarska seja Zadruga

V nedeljo, 3. februarja se vrši letna delničarska seja Slovenske zadruga zveze v Slovenskem delavskem domu na Waterloo Rd. Pričetek ob 1. uri popoldne. Vabi se vse delničarje in delničarke, da se tega zborovanja udeležijo.

DEBATE V PRESTOLICI, KAKO IZVESTI SPLOŠNO VEŽBANJE

WASHINGTON, 31. januarja—Ko gre za izvedbo splošne vojaške dolžnosti in vojaškega vežbanja, je nastala živahna debata, kako naj se ta dolžnost izvede v praksi, da ne bo predraga in da ne izgubi Amerika svojega doseganega značaja. Trgovska zbornica Zed. držav javlja, da bo stala splošna vojaška dolžnost Ameriko letno \$4,000,000,000, reklo pa bi se lahko, da se bo s to splošno vojaško dolžnostjo tratil po nepotrebnem denar in delavna moč.

Trgovska zbornica je tudi objavila, da ne bo podpirala zakona o splošni vojaški dolžnosti, dokler se ne pregleda v temelju in podrobnostih ves ameriški vojaški sistem. Če se uvede splošna vojaška dolžnost, potem bo ta dolžnost ostala stalna v življenju Amerikancev. Proti temu pa se je boriti.

Proti življenju v vojašnicah

V New Yorku se je sestel izvršilni odbor protestantskih cerkva Amerike, ki je izglasoval resolucijo, da se bodo te cerkve borile zoper splošno vojaško obveznost, ker da bi ta korak uvedbe takega sistema spremenil Ameriko v državo vojašnice.

"Ni v skladu z našo dedščino kot svobodnega naroda, da bi se naša mladina stavila stalno pod vojaške prapore," pravi resolucija.

Upokojeni brigadni general Herbert C. Holdridge je predložil kongresu obširno spomenico, v kateri izjavi končne posledice in pravi, da bi splošna vojaška obveznost, kot je zamišljena v obstoječem zakonu, spremenila Ameriko v fašistično militariistično državo in spremenila značaj ameriškega ljudstva.

Kongresni odbor za ameriške oborožene sile nadaljuje v kolikor pride v poštev izvedba zakona o splošni vojaški obveznosti.

AMERIŠKE ŽRTVE NA KOREJI

WASHINGTON, 31. januarja — Nov seznam ameriških žrtev na Koreji izkazuje končno število 105,001 ali povečanje za 357 slučajev preteklega tedna. Všetki so mrtvi, ranjeni in pogrešani.

PRODUKCIJA SE JE DVIGNILA ZA 10%

WASHINGTON, 31. januarja — Ameriška produkcija je dosegla v letu 1951 rekord povojnih let. Produkcija je bila v primeru z letom 1950 za 10% višja v primeru z letom 1949 pa celo za 20%.

BIL JE NAJSTAREJŠI...

NEW YORK, 31. januarja — Umril je upokojeni general W. Wilber Elliott Wilder, ki je dosegel starost 95 let. Wilder je bil najstarejši odlikovanec "medalje časti" in najstarejši od kadetov, ki so graduirali na vojaški akademiji West Point.

Pozoka

Jutri, v soboto zjutraj se bosta poročila Frank (Whitey) Lovsin, sin dobro poznane družine Mr. in Mrs. Frank Lovsin ki se zadnja leta nahajata v Floridi, in Miss Frances Gregore iz Euclid. Poroka bo ob 9. uri zjutraj v cerkvi sv. Kristine. Zenin je godbenik ter član popularne Johnny Pecon godbe. Mlademu paru čestitamo in mu želimo vse najboljše v zakonskem življenju.

Obiski pri predsedniku vlade Egipta

CAIRO, 31. januarja — Novi ministrski predsednik egiptске vlade Maher Paša je sprejel v skupni avdienci britanskega in ameriškega poslanika v Cairu, za njima pa poslanika Francije in Turčije.

Vsi štirje poslaniki so se razgovarjali s predsednikom egiptске vlade o soudeležbi Egipta pri obrambi Srednjega vzhoda.

Kakor se javlja, je od teh razgovorov zavisen končni uspeh direktnih anglo-egiptskih pogajanj, da se reši sporno egiptsko vprašanje in vprašanje bivanja britanskih čet v Egiptu brez nadaljnega krvoprelitja.

Iz Malte se poroča, da bo britansko sredozemsko vojno brodovje pojačeno z brodovjem, ki je v vodah okrog Velike Britanije. Pojačanje britanskega brodovlja v vodah v bližini Egipta ima varnostni značaj. Britanci so pripravljene, da bo za vsak slučaj treba rešiti iz Egipta na tisoče britanskih državljanov in njihovih družin, ki so sedaj v Egiptu.

\$400,000,000 naročil za Detroit

DETROIT, 31. januarja — Da bi se odpravila brezposelnost v območju Detroita, je sklenila zvezna vlada, da bo dala tem industrijam naročila za vojaško obrambo, vključno temu, da bo bile dobavne pogodbe podpisane že z drugimi podjetji. Vlado bi ta sprememba stala v gotovih službah nekaj več, je pa ta korak iskritati, da se pomaga omejit brezposelnost, ki je nastala vsled prehoda civilne v vojno industrijo.

Zastopnik zvezne vlade je najavil, da je za območje Detroita in Michigana odobrenih \$400,000,000 za nova naročila. V poštev pridejo dobave za ameriško kopno vojsko in za zrakoplovstvo.

Domača zabava

Dramski zbor Naša zvezda priredi v nedeljo popoldne in zvečer prijetno domačo zabavo v Ameriško-jugoslovenskem centru na Recher Ave. Prijazno se vabi članstvo in prijatelje dramatik ter lepe domače zabave na poset. Vstopnina bo prost, zabava pristna in žal ne bo nikomur, kdor bo prišel. Za ples bo igrala priljubljena Grabnarjeva godba.

Zaroka

Mr. in Mrs. Fred Martin iz 21870 Tracy Ave. naznanjata, da sta se zaročila njuna hčerka Alma in Mr. Harold Volpe, sin Mr. in Mrs. Volpe iz 20890 Nannmann Ave. Bil srečno!

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO. 6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČNINI) By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town: (Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):

For One Year—(Za eno leto) \$8.50 For Six Months—(Za šest mesecev) 5.00 For Three Months—(Za tri mesece) 3.00

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

TRUMAN ZOPET—SENATOR?

O Trumanu se je v najnovšem času razširila vest, da najbrz ne bo znova kandidiral za predsedništvo, v pokop pa da se tudi ne bo umaknil, ker je po naravi človek take vrste, da bi ne mogel samo sedeti in opazovati, kaj se godi, temveč ga ta narava sili, da je delujoč del življenjskega vrveža.

V tej zvezi se omenja, da bi v takem primeru Truman kandidiral za svoj stari sedež kot zvezni senator države Missouri. Pravijo, da to bi bilo tudi njemu samemu ljubjo, kajti dni, ko je bil senator ni nikoli pozabil in se jih vedno z veseljem spominja.

Tak korak, ako se Truman zanj odloči, bi bil poseben, ampak ne docela brez primere v zgodovini Zedinjenih držav. Andrew Johnson, ki je nasledil Abrahamu Lincolnu v Beli hiši, je kandidiral in bil tudi izvoljen za zveznega senatorja leta 1875 v državi Tennessee.

Mnogokrat se je v ameriški javnosti omenjalo, da je škoda, ker vladni aparat Zedinjenih držav ne predvideva nikakega mesta za moža, ki so bili predsedniki, in da bi bilo umestno in koristno, ako bi jim zakon dal kako poluradno ali posvetovalno funkcijo, kadar odidejo iz najvišjega izvršilnega urada republike.

Kot tvorec ameriškega ustavnega prava zavzema izredno pomembno mesto Charles Evans Hughes, ki je leta 1916 zapustil sedež vrhovnega zveznega sodnika in se vrnil tja pozneje kot predsednik istega sodišča. Mnogi smatrajo, da je bila sreča za Ameriko, ker so ga volilci omenjenega leta odklonili v prilog Woodrow Wilsonu in tako nevede omogočili njegovo veliko delo na polju ameriškega pravosodja.

DOSEGLA JE RAZVELJAVO ZAKONA ATLANTA, 31. januarja — Mrs. Agnes Dixon, pozneje poročena Sasser, o kateri smo poročali, da se je drugič poročila, ker so vojaške oblasti poročale, da je njen prvi mož mrtev na Koreji, v resnici pa je vojni ujetnik, kar se je izkazalo kasneje, je do-

bila razveljavljena svojega drugega zakona. Sodnik je ugotovil, da je šla Agnes v drugi zakon v dobri veri, da je njen prvi mož umrl. Kakor smo že javili, je vojaška oblast sama obžalovala, da je s svojimi poročili iz Koreje sokriva te zakonske zmešnjave.

UREDNIKOVA POŠTA

AKCIJA ZA ZGRADITEV KULTURNEGA DOMA V TRSTU

Cleveland, Ohio—Dne 24. jan. se je sešla skupina zavednih rojakov v Skupinu za namenom organiziranti kampanje za pobiranje prostovoljnih prispevkov za graditev Kulturnega doma tržaškim Slovincem.

Ze skoro leto dni je poteklo, ko so se naši rojaki ter narodno zavedni Slovenci v Trstu zavzeli, da si postavijo nekako kulturno shajališče, kjer bi lahko nemoteno gojili svojo slovensko kulturo.

Iz njih proglašja, kateri je spodaj priobčen je razvidno, da jih tarejo ovire, katere doživljajo ti naši rojaki na skrajni točki naše domovine Slovenije. Zato smo videli potrebo, da se njih prošnji kot zavedni sinovi ter bratje njih krvi odzovemo ter poskušamo jim uresničiti željo novega doma.

Seja omenjenega dne je bila prilično dobro zastopana, ter se je temeljito razpravljalo o tem podvzetem koraku.

Izolil se je odbor, katerega naloga bo, da bo vodil 6 mesečno kampanjo, in sicer se ta prične 1. feb. ter se naj bi končala 1. avg. v svrhu zbiranja prostovoljnih prispevkov med nami ameriški Slovinci. Pri tem naj omenimo to, da tu se ne gre za kako prepričanje posameznikov, tu moramo nastopati le kot narodno zavedni Slovenci, da strnemo vse svoje sile skupaj ter poskušamo po svoji moči prispevati v ta sklad za KDT.

Odbor si je zamislil voditi to kampanjo v širšem pomenu, to je, da bodo obveščena vsa naša podporna društva vseh naših bratskih organizacij ter organizacije same. Dalje vsa dramska ter pevska kot prosvetna društva. Vsi naši SND so pozvani, da se nam pridružijo v temu podvzetju. Pomnite, da vsak dar do dobrodošel. Med nami ne bi smelo biti pomislekov, prav vsak naj poskuša doprinesiti po svoji moči.

Tržaških Slovencev usoda je žalostna. Vkljub njih prizadevanju ter jamčenju jim enakopravnost narodne pravice u Trstu. Tržaški Slovinci danes nimajo ne ene dvorane, kjer bi lahko gojili svoje kulturne delo. Nimajo nikakih prostorov za svoje slovenske šole, dasiravno jim je to dano na papirju mirovne pogodbe z Italijo, itd. Iz njih proglašja razvidno kakšen boj vodijo ti naši rojaki za svoje pravice, to je narodne ter človeške; zahtevajo le svoje ustavne pravice, nič več.

Zato si ta odbor nadeja splošnega sodelovanja naših rojakov tu. Prispevajte vsak po svoji moči v sklad KDT.

Sledi odbor se je izvolil na tem sestanku: Častni predsednik Jos. Žele st.; predsednik Michael Lah; podpredsednik Vinko Godina in Jos. Malečkar; tajnik Jos. F. Durn, 15605 Waterloo Rd.; blagajnik Jos. Škočaj; nadzorniki: Andrew Gorjanc, Andrew Ogrin in V. Godina; zapisničarica Theresa Gorjanc; odbor za publiciteto: Frank Česen, M. Vogrin, M. Medvešek, A. Jankovich, Carl Samanich, Josephine Zakrajšek, J. Hrovatin, Gusti Zupančič, Jul. Pirc, Anna P. Krasna. Odbor naproša tudi vse naše urednike slovenskih časopisov naj bodo nam naklonjeni.

Vse morebitne prispevke, ste prošni, da pošljete na spodaj podpisane tajnika tega odbora. O vsem tem se bo poročalo še v javnosti. Pripomnim naj še to, da vsa imena darovalcev bodo objavljena potom naših časopisov, ter tudi vsa imena darovalcev poslana ob zaključku kampanje na odbor v Trst, kateri je

Nevzdržno stanje pa, ki se je med tem nadaljevalo vse do danes za našo kulturno in nacionalno rast, je pred nas postavilo z vso nujnostjo graditev slovenskega Kulturnega doma v Trstu, ki naj nadomešča od fašistov požgani Narodni dom. Pri tem računamo na lastne sile in pa na gmotno pomoč od rojakov v domovini in v izseljeništvu. Potrebujemo gradbeni material in finančna sredstva za nabavo materiala.

Odbor za graditev slovenskega Kulturnega doma v Trstu se s tem proglasom obrača do vas Jugoslavoani, Slovenci v izseljeništvu, da nas podprete v borbi za naš narodni obstoj in napredek. Računamo na vašo bratsko pomoč, ker smo verjeti, da prav vi izseljenci iz lastnih izkušanj dobro veste, kakšne so nevarnosti za narodov obstoj in napredek, kadar mu pravice meri tujeje.

Trst, 1951. Odbor za graditev Kulturnega doma v Trstu Cleveland 3, Ohio, USA 6411 St. Clair Avenue Dragi tovariši in rojaki!

S tem pismom Vas hočemo seznaniti z ustanovitvijo Odbora za graditev Kulturnega doma v Trstu, z njegovimi nameni in cilji ter posebej še s sklepom, ki je bil sprejet na ustanovnem zboru tega Odbora in ki govori med drugim tudi o propagandni in nabilirni akciji za graditev slovenskega Kulturnega doma v Trstu med ameriški Jugoslavoani.

Nevzdržno stanje za slovenski živelj na angloameriškem področju Tržaškega ozemlja, posebno pa popolno zanemarjenje naših kulturnih potreb s strani merodajnih oblasti, kakor tudi zavlačevanje povrnitve škode, ki nam jo je povzročil italijanski fašizem s požigom Narodnega doma leta 1920, nam narekuje, da sami z lastnimi sredstvi in s pomočjo vseh, ki jim je težka usoda našega naroda izven meja svobodne domovine pri sreju, pristopamo k reševanju najnujnejših potreb. Tako smo se odločili za graditev slovenskega Kulturnega doma v Trstu in ustanovili odbor, ki bo prevzel nalogo, da široko zasnovano propagando in nabilirno akcijo na našem ozemlju, v svobodni domovini in med Jugoslavoani v izseljeništvu podpre delniško družbo "DOM," ki bo kot pravno telo kulturni dom gradilo in ki je že lastnica primerne stavbišča v središču mesta Trsta.

Prispevkovi za Kulturni Dom v Trstu Začetek je že tu. Prvi prispevek so že prišli. Prvo se je odzvalo Dramsko dr. Ivan Cankar, katero je darovalo \$100.00, dalje podrž. Sans 48, tudi \$100.00. Sledeli posamezniki so se že odzvali: Janko N. Rogelj, \$5.00; Frank Česen, \$5.00; Vinko Godina, \$10.00; Mr. in Mrs. Škočaj, \$10.00; Mr. in Mrs. J. F. Durn, \$10.00; Mrs. M. Vogrin, \$10.00.

Mnogo posameznikov želimo, tem začetnikom pa izrekamo zahvalo. J. F. Durn

Koncert Zarje in slike "Po Sloveniji" CLEVELAND, Ohio — Zelo malo se zadnje čase sliši o Zarlanih in mnogi so že spraševali, zakaj ni priredila Zarja koncerta na Zahvalni dan, kakor običajno. Pa so prilike tako nanele, da je bil čas prekratek. Več članov Zarje je namreč obiskalo lepo Slovenijo, prišli so domov malo pozno in ni bilo časa za pripraviti se za koncert na Zahvalni dan.

Ampak Zarja ne spi. Vneto se pripravlja za jubilejni koncert ob 35-letnici, ki se vrši 17. februarja. Program bo bogat; vseboval bo šest koncertnih točk, dve za ženski zbor in nekaj točk od poleg lepe opere v dveh deljnjih "Nočni vasovalec." O tem še kaj več pozneje. Potovanje po Sloveniji je bilo

Prisrčno se Zarlani zahvaljujejo vsem ožjim prijateljem-sodelavcem Zarje za poset na 12. januarja. Kako lepo je na takem družabnem večeru. Da bi jih še več imeli v bodoče. Videli ste te večer polovice filma, in če je vam ugajal, boste pa še sedaj prišli pogledat celotnega. Veliko Zarlanih prijateljev se ni udeležilo družabnega večera, pogrešali smo vas, zato pa pridite to pot pogledat film "Po Sloveniji".

Vijudno ste pa vabljeni vsi ljubitelji svojih rojstnih krajev, posebno pa oni, kateri nameravate oserčiti svoje z obiskom v Sloveniji letos. Le pojdite, ne bo vam žal, dolgujete to samim sebi in vašim sorodnikom, kateri so brezmejno srečni, če stisnejo roko svojih dragih. Ker bi bil program prebogato, oziroma predolg, če bi podali koncert z opereto in nato še "Po Sloveniji" hodili, je Zarja sklenila pokazati ta film nocoj, 1. februarja ob 8. uri v avditoriju Slovenskega narodnega doma na St. Clair Ave. Da se stroški krijejo, je sklenjeno, da bo vstopnina samo 50 centov za filmsko predstavo, kar ni veliko, če pomislimo, da tam v New Yorku pošteno zaračunajo za razvitje filma v barvah, kot je ta. Kaj vse bomo videli! Ljubljano z več strani, pa Litostroj (od zunaj seveda), kjer se pripravljajo "Amerikanci," da jo obiščejo z Mr. Kristanom na čelu v spremstvu Toneta Seliskarja. Postojnsko jamo (tudi od zunaj), Postojno, Cerknico, Cerkljano, bolnico Franja, Blejsko jezero, Bohinj z izviro Save, Begunje, Vrbo, rojstvo vsa Franca Prešerna in njegov rojstni dom; slikovite Karniške planine, Karavanke in Kranjsko goro, nato cesto čez vrh Tržič, za katero je menda umrlo 16,000 ruskih vojnih ujetnikov, ko so jo gradili pod avstrijskimi cesarji. Krasen Tivoli park v Ljubljani in Dom slepih ter sv. Urh s stransko zgodovino, kjer lipa z zanjko še stoji v bližini kot živa pričča, kaj se je dogajalo med vojnjo. Nato boste videli Zuzemberk z porušeni gradom in cervkviyo. Pa Turjaški grad s svojim dva metra debelim zidom; Novo mesto, Zabjo vas, kjer gospodari pridni Ludvik Medvešek, kateri se dobro drži in lepe spomine obuja, kako je bilo v Clevelandu, ko je še on bil tu. Prav dobro se počuti in videli boste, da zgleda kot bi bil mlajši. Kaj še vse drugo boste videli na filmu, se boste sami čudili. Prepričani smo, da vam ta lep pohod po Gorenjski, po Kranjski, Poljanski dolini, sploh "Po Sloveniji," počivi in pokrepi spomine in ljubezen do rojstne domovine in do prisrčno dobrotljivih ljudi, katerih je sama hvala uradni Ameriki za pomoč kot posameznikom za darila. Na veselo svidenje nocoj, v petek, 1. februarja v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave. Pričetek ob 8. uri. Vas vabi v imenu Zarlano Frank Kokal, član.

PROSTOVOLJNO NI ŠLO. PRISILNO PA FORT DEVENS, Mass., 31. januarja — Eldor C. Brazeau je med zadnjjo svetovno vojno poskusil vse, da bi ga sprejeli k vojakom, bodisi v kopno vojsko ali v mornarico, ali celo v obalno stražo. Vsa njegova prizadevanja so bila zaman in so mu rekli, da ni za vojake, ker je slep na eno oko. Eldor C. Brazeau se je poročil in ima v družini dva otroka. Z istim očesom, samo, da je poročen in oče dveh otrok, je dobil poziv, da se javi k vojakom, kjer je bil potrjen in mora služiti kot vojak v kopni vojski.

JOHAN BOJER: IZSELJENCI

ROMAN

(Iz Norveščine prevedel Božo Vodušek)

(Nadaljevanje)

Pogledala ga je naravnost v obraz: "In če me imaš ti res rad, vem, kaj boš storil."

"Da pobegnem v mesto in da sem tam mizar vse življenje. Da pustim Kvidal in mater in sestere. Ampak takega reveža ti ni treba."

Oba sta nekaj časa gledala predse. Ona je večkrat vzdihnila, zvečala bilko, nazadnje: "Mislili, da boš kaj dosegel na Kvidalu?"

"Počakaj nekaj let. Tri leta mogoče. Nov načrt imam. Samo, če boš ti, Helena, čakala name in imela potrpljenje." Ujel jo je za roko in jo stisnil

"Oče pravi, da bi šla na učiteljske."

"Kaj? Oče pravi!..."

"Da, ko se menda sploh ne bom poročila." Poskušala se je nasmehiti.

Zastokal je. Oh, da je tako govorila. To je bolelo, bolelo.

Vendar, ali mu je mogla reči, kako je bilo: da je rada mislila nanj, kako stoji med pevci na

3 sobe se oddajo
v najem; spredaj, 1. nadstropje. Jako pripravno za 2 osebi, ki želijo v miru živeti. Tukaj dva nadstropja ni.

Vpraša se na
949 E. 207 St.

CARST MEMORIALS
Kraška kamnoseka obrt
15425 WATERLOO ROAD
Ivanhoe 1-2237

Edina slovenska izdelovalnica nagrobnih spomenikov

MIRNA ZAKONCA
OBA ZAPOSLENA IŠČETA
3 ALI 4 SOBE V COLLINWOODU
ALI EUCLIDU.

Pokličite pred 2. uro popoldne.
KE 1-4126

Prijatelj's Pharmacy
PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastonj pripeljemo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENDICOTT 1-4212

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)

Vedno najboljša posluha.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

POPRAVLJAMO IN
STAVIMO NOVE STREHE,
ZLEBOVE IN FORNEZE
VAM NUDIMO PRVOVRSTNO
DELO PO NIŽJIH CENAH, KER
SAMO IZVRŠIMO DELO.

IMAMO 25-LETNO IZKUŠNJO
Se priporočamo v naklonjenosti.
Pokličite

KOVICH & SON
1554 E. 55 St., EN 1-2843

ANTON HIBLER
6530 St. Clair Ave.

EX 1-8316
priporoča v naklonjenosti
svojo zlatarno vsem

Slovencom in Hrvatom
Kot izkušen urar v stari domovini,
prvovrstno popravi ure vseh izdel-
kov ter zlatino.

PRIDE!
3 RING
Grotto
CIRCUS
PUBLIC HALL

Pričeniš 11. feb.
DAILY MATS (Except Feb. 11, 12, 13,
14) \$1.50 & \$2.00, Inc. Tax. NIGHTS
(Except Sun., Feb. 17 & 24) \$1.50, \$2.00,
\$2.40, \$3.00, Inc. Tax. Prices for Sat.
Mats & Washington Birthday same as
Mats. Mats. 2:15 P.M. - Nites 8:15 P.M.
Doors open at 1:00 P.M. & 7:00 P.M.

TICKETS NOW ON SALE AT
RICHMANS PUBLIC HALL

je pameten in iz njega bo nekaj.
To marsikaj spremeni.

Vsi pa, ki so se zbrali, so iz
najbogateljših rodbin v okraju.
Naj bi prišel Morten Kvidal, nji-
hovi hladni obrazi bi ga prepo-
dili. Razumel bi, zakaj, in bi se
jih sam ognil.

"Glejte cerkovnikovi dekleti!"
pravi lensmanov sin.

Mladi dekleti sta prihajali po
zelenem travniku, obe plavalasi.
Ali Helena je bila večja in vit-
kejša kakor Lavra. "Zakaj nista
prej prišli?" jima je zaklical An-
ton. Odgovorila mu je Lavra:
"Helena je imela še nekaj opravi-
titi za mater." Domislili so se, da
bi šli doli na travnik in se igrali
"vdovca."

Martin Skau je prijel Heleno
in se postavil z njo v krog. Lens-
manov sin, ki je ostal sam in
moral klicati, ga je ošinil s po-
gledom.

V blag spomin

ob osmi obletnici odkar je
umrl naš ljubljani in nikdar
pozabljeni soprog in oče



MARTIN VINŠEK

kateri je zatisnil svoje mile
oči za vedno dne
1. februarja 1944

Sladko spavaj v tihem grobu,
odšel si, dragi, tja, odkoder
ni vrnitve,
a enkrat se snidemo na
vekomaj.

Žalujōča
soproga in otroci
Cleveland-Collinwood,
1. februarja 1952.

V blag spomin

ob sedmi obletnici prerane
smrti našega nepozabnega
sina



S/SGT. FRANK BENIGAR
ki je vedno zatisnil svoje
mile oči dne 3. februarja
1945:

Sedem let je že minilo,
kar si Ti zapustil nas;
grob Tvoj pa mi krasimo,
to edina lolaža je za nas.

Kako pozabit to gomilo,
kjer Tvoje blago spi srce,
ki nam je vedno vdano bilo,
ves čas do zadnjega dne!

Saj ne mine nikdar dneva,
da ne bi bili v duhu tam,
kjer Tvoje truplo zdaj počiva,
kjer Tvoj dom je zdaj hladan.

Žalujōci ostali:
Frank in Mary Benigar,
starša;
Anthony, brač.
Cleveland, Ohio, 1. februarja 1952

USTANOVILJENO 1908
Zavarovalnico vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

Prijatelj vaše denarice
je **MONCRIEF**
NAPRAVA ZA GRETJE in PREZRAČENJE
THE HENRY FURNACE CO., Medina, Ohio

RAZPIS DELNIČARSKÉ SEJE
Redna delničarska seja
korporacije **SLOVENSKE**
ZADRUŽNE ZVEZE

SE VRŠI
V NEDELJO,
DNE 3. FEBRUARJA 1952
OB 1. URI POPOLDNE
v **SLOV. DEL. DOMU** na **WATERLOO RD.**
Za direktorij
GEO. PANCHUR, predsednik

Domači mali oglasnik

GOSTILNA

FRANK MIHČIČ CAFE
7114 ST. CLAIR AVE.
Dobro pivo, žganje in prigrizek
ter slastno vino
ENDICOTT 1-9359
Odperto od 6. zj. do 2.30 zj.

FRANK in **JENNIE HRIBAR**
priporočata v obisk svojo
BLUE DINE GOSTILNO
6911 ST. CLAIR AVE.
Vedno dobro pivo, vino in žganje—
Igra Lee Novak orkester
vsako soboto.

GOOD TIME CAFE

9413 ST. CLAIR AVE.
Victor in Ančka Hočevar
Za kozarec dobre pive, žganja ali
vina in okusen prigrizek, obiščite
našo gostilno. Serviramo kokoško
petenke in steak vsaki dan.
Imamo odperto tudi ob nedeljah pop.

THREE CORNER CAFE

1144 EAST 71st ST.
Frank Baraga in John Levstik,
lastnika
Izvrstno pivo — vino — žganje
in okusen prigrizek.
Se priporočamo

GORDON PARK CAFE

7901 ST. CLAIR AVE.
Joe Knaus - Joe Repair, lastnika
Kadar zaželite kozarec dobre pi-
ve, vina ali žganja, pridite k nam.
Vedno prijazna družba.
Postrežemo z okusnim prigrizkom.

MOLLY'S BAR

7508 ST. CLAIR AVE.
Mr. in Mrs. Mike Fuches, lastnika
Vabimo prijatelje na obisk naše
moderne gostilne, kjer vam postre-
žemo vedno z najboljšim pivom,
vinom in žganjem ter z okusnim
prigrizkom. FINA GODBA ZA
ZABAVO VSAKO SOBOTO.

PARKVIEW TAVERN

7900 ST. CLAIR AVE.
Stanley in Mamie Marin, lastnika
Naše goste vedno postrežemo z naj-
boljšo pivo, domačim in importira-
nim vinom in žganjem. Vedno do-
bra družina. Se priporočamo za obisk.

NOVAK'S LOUNGE BAR

5705 ST. CLAIR AVENUE
Priporočamo se prijateljem in znan-
cem v obisk. Postrežemo z najbolj-
šo pijačo in okusnim prigrizkom.
Dobra družina.

ZA DOBRO PIJAČO IN PRIGRIZEK

obiščite
LOUIS IN JEAN STRUKEL
6220 ST. CLAIR AVE.

Oglašajte v . . .
Enakopravnosti

GOSTILNA

JOHN SAURIC
JOHN LENARIC
CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE.
PIVO - VINO - ŽGANJE
Vedno dober prigrizek in prijazna
družba.

Mr. in Mrs. Anton Kotnik
GOSTILNA
7513 ST. CLAIR AVE.
Za kozarec dobre pive, vina ali
žganja ter za okusen prigrizek
pridite k nam.
Vedno prijazna postrežba in
vesela družba.

HECKER TAVERN

John Sustaršič in Frank Hribar
ENDICOTT 1-9779
1194 EAST 71st ST.
Pivo, vino in žganje ter okusen
prigrizek.
Odperto do 2.30 zjutraj

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 61st ST. — UTAH 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Nove avte, ki so poškodovani,
popravimo, da zopet izgledajo
kot novi.

SUPERIOR BODY & PAINT COMPANY

POPRAVIMO OGRODJE IN
FENDERJE
Prvovrstno delo.
Frank Cvelbar
6605 ST. CLAIR AVE.—EN 1-1633

RICH BODY SHOP

1079 E. 64 ST. — HE 1-9231
FRANK RICH, lastnik
Popravljamo motorje, zavore in
ogrodja ter sploh vsa popravila
pri avtu.
Barvanje avtov je naša posebnost.
Delo prvovrstno.

RE-NU AUTO BODY CO.

982 E. 152 ST.
Popravimo vaš avto in prebar-
vamo, da bo kot nov. Poprav-
ljamo ogrodje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830

CVETLIČARNE

SLOVENSKA CVETLIČARNA
Telecic Florists
15302 WATERLOO RD.
IVANHOE 1-0195

THOMAS FLOWER SHOP
SLOVENSKA CVETLIČARNA
15800 WATERLOO RD., IV 1-3200
Albin, Andy in Fred Thomas,
lastniki
Cvetlice za poroke, pogrebe in
druge namene. Točna postrežba.

BARVAR

FRANK KLEMENCIC
Barvar in dekorator
18715 MUSKOKA AVE.
Tel.: IV 1-6546
Priporočam se za barvanje in de-
koriranje hiš in poslopij, zunaj in
znotraj. Jamčeno delo po zmernih
cenah.

BRAT IN SESTRA
SREDNJIH LET IŠČETA
STANOVANJE S 3, 4 ALI 5
SOBAMI.
Kdor ima za oddati, naj sporoči na
IV 1-2452

DELO DOBIJO MOSKI

SPLOŠNO TOVARNIŠKO DELO

Izkušnja ni potrebna;
visoka plača;
dobre delovne razmere
Morate znati čitati in pisati
angleščino

**THE CLEVELAND CAP
SCREW CO.**
2917 E. 79 St.
blizu KINSMAN RD.

REPUBLIC STEEL

RABI IZURJENE
ELECTRICIAN HELPERS

CRANE OPERATORJE
(overhead electric)

FIREMEN
(Licencirani)

MACHINISTS
(Maintenance)

MECHANICAL HELPERS
MOLDERS
(Iron and steel floor)

PIPEFITTERS
(Velika dela)

RIGGERS
(Stavbinsko železje)

STATIONARY ENGINEERS
(Licencirani)

ZIDARJE
(Fire brick)

Dobra plača od ure in prilike.
Počitnice, penzije, zavarovalnina
in hospitalizacijska
podpora je na razpolago.

Zglasite se v
EMPLOYMENT OFFICE

REPUBLIC STEEL

INDEPENDENCE RD.
pod **CLARK AVE. MOSTU**

OLIVER

NA OBRAMBENEM DELU
RABI
OPERATORJE

za
**LARGE AND SMALL
DRILL PRESSES**

RADIAL DRILL PRESSES

**MILLING MACHINE
OPERATORJE**

**BORING MACHINE
HOBBING MACHINE
BROACH MACHINE
BURRING MACHINE**

**WASH MACHINE
EXTERNAL & INTERNAL
GRINDERS**

LATHES
**LARGE & SMALL TURRET
ENGINE**

**AUTOMATIC CUT-OFF
CENTERING
LO-SWING
FAY AUTOMATIC**

Incentivna plača takoj od začetka
na zgornjem incentivnem delu.

**SPECIAL EQUIPMENT
OPERATOR**
FINAL TEST

**EXPERIMENTAL MECHANIC
CUTTER GRINDER
SHEET METAL LAYOUT
TOOLMAKERS
TOOL CRIB ATTENDANT**

Dobra plača od ure; morate biti
pripravljene delati 2. ali 3. shift; pla-
čane počitnice in prazniki, klavzu-
la o življenjskih stroških, avtomati-
čna progresivna plača do mak-
simuma, prispevajōča skupinska
zavarovalnina za delavce in druž-
nija za 3. shift. Employment urad
odprt dnevno od 8. do 4.30 zvečer,
ob sobotah od 9. do 12. popoldne.

The Oliver Corp.
19300 EUCLID AVE.
KE 1-0309

ŠE NEKAJ KOLEDARJEV

Kdor bi želel krasen velik
stenski koledar, ga še lahko
dobi. To je za trgovine in
dvorane. Koledarji so krasni,
slika predstavlja žitno polje
in je sama vredna, da se dene
v okvir kadar koledar več ni
potreben na steni. Tak kole-
dar je vreden par dolarjev za
vsaki prostor ker dela kras
in vzbuja na lepoto narave.
Pišite karto ali telefoniraj-
te in ga pripeljemo. Po pošti
se take koledarje ne more
pošiljati.

A. GRDINA IN SINOVI
P. S. Nekaj pa je še tudi
manjših, ki jih lahko dobite
če se oglasite.

PAPIRAMO IN BARVAMO

Prvovrstno delo, zmerne cene
Pokličite, da vam damo prosti
proračun.—Se priporočamo.

Geo. Panchur in Sinovi
16603 Waterloo Rd.—KE 1-2146
Trgovina s stenskim papirjem
in barvo.
Wallpaper Steamer for Rent

DELO DOBIJO MOŠKI

**DOBRA SLUŽBA ZA
MOČNEGA MOSKEGA**
kot pomočnik na truku za
razvažanje pohištva.

Stalno delo.
OHIO FURNITURE CO.
6321 St. Clair Ave.

VARI-TYPIST
MULTI-LITH OPERATOR
KLERKINJA

za splošno pisarniško delo.
Dobra plača.

5 dni v tednu — 40 ur
Moderna pisarna
THE

BOWMAN PRODUCTS CO.
850 E. 72 St.

INŠPEKTORJI

Floor inšpekcija in mora
imeti nekaj izkušnje v
"layout" delu.

Morate imeti svoje orodje.
48 ur tedensko.

Visoka plača od ure.

THE LE ROI CO.
Cleveland Rock Drill Div.
12500 Berea Rd.

TAPCO

Employment urad bo odprt za
intervjuje ob sobotah in nedeljah
od 8. zj. do 4. pop. poleg
delavnikih od 8. zj. do 5. pop.

BULLARD OPERATORJI

TURRET LATHES

GRINDERS

TOOLMAKERS

SURFACE GRINDERS

**CERTIFIED
ARC WELDERS**

FORGE SHOP

VSAKOVRSNI DELAVCI

**ZA TOOLROOM ZA
POSPEŠENJE DELA NA
JIGS IN FIXTURES**

Prosimo, prinesite dokaz
državljanstva.

Morate biti pripravljene delati
katerikoli shift.
Stalno delo.
Nadurno delo.
Visoka plača od ure.
Prilika do napredovanja.

**Thompson
Products, Inc.**
23555 EUCLID AVE.

YOUR FRIENDLY NEIGHBOR

NORWOOD COMMUNITY COUNCIL NEWS AND COMMENTS

Because of the importance of the "deadline" in the output of a newspaper, this column will report next week on the goings-on of last evening's Norwood Community Council meeting held in the St. Clair Recreation Center, 6250 St. Clair Avenue.

HERE'S HOW—You do not need to wait until the next monthly meeting of the Council to join, friend and neighbor. Pick up your phone now and dial (Henderson 2-0671—Mrs. John Petrovic, Secretary) or mail a postcard to the "Norwood Community Council, 6250 St. Clair Avenue" indicating your interest. You will be given all the information you wish regarding your Community Council. Dues of \$1.00 per year entitle you to participate in the voting on all vital issues brought before the Council. This membership fund is used exclusively for the business operations and material.

IT'S A POOR EXCUSE—It is neither a breach of etiquette nor a mark of ignorance to speak in the language that comes to one easiest. It is not HOW you speak that is important—but rather, WHAT you say that is important! Speak in Slovenian, or whatever language—there are always those among us who are capable of acting as interpreters!

LIVE AND LET LIVE—is the lofty philosophy of most good friends and neighbors, but if it is not guarded with ALERTNESS AND VIGILANCE, it becomes a menace and detriment to the welfare of any neighborhood. We have here in the Norwood Community Council area (East 55th Street to East 79th Street, north of Superior Avenue) so much worth preserving from exploitation. Let's all help

GIRL OR WOMAN for steady work in tavern. Good pay for dependable worker. Hours 3 to 10 p. m. Inquire at **OLD TIMER'S CAFE** 3304 St. Clair Ave., PR 1-8640

TWO FUNERAL HOMES
For **Reliable Experienced Sympathetic Funeral Services** at **PRICES YOU SELECT** call **A. GRDINA & SONS FUNERAL DIRECTORS** 1055 East 67th St. Henderson 1-2044 - Klenore 1-5509

BEROS STUDIO
6116 ST. CLAIR AVENUE TEL.: EN 1-0670
For the Best in Photography—Weddings in Studio; Candid; in Church and Home; Satisfaction Guaranteed.

DO YOU KNOW . . . that
Your neighborhood dealers present two fine radio programs for your listening pleasure every Sunday with "Uncle Nick"
SLOVENE PROGRAM . . . 12 noon to 12:30 P. M.
"ST. CLAIR AVENUE" . . . 1.30 to 2 P. M.
EVERY SUNDAY . . . W J M O . . . 1540 ke

to keep this a good place in which to live.

TAKE A SECOND LOOK—which is more important to you? That social hour at the bowling alley or television parlor—or that **ONE EVENING** each month set aside to lend your strength and ideas toward making this a worthy area in which our children can develop.
Your Norwood Community Council can only be as active and forceful as its membership. Two heads are better than one! Let's have your ideas and support.

EVERYBODY'S DOING IT—There are approximately 16 area councils in the City of Cleveland, and like the Norwood Community Council, are affiliated with the Welfare Federation of Cleveland which brings together more than 175 organizations for community planning in health, welfare and recreation. Each month one or more members of our own community council attend the meeting of the Area Councils Committee of the Welfare Federation, and get an over-all picture of what is going on in other neighborhoods in Cleveland.

May your friendly neighbor point out that the neighborhoods which get the most vigorous action and improvements are the ones with the most active and large memberships, in their area councils.
—Mrs. John Petrovic

In Hospital
Confined to Huron Road hospital, where she underwent a major operation last Saturday, is Mrs. Donna (Opeka) Clark of 19206 Locherie Avenue.

Joe (Whitey) Ster of 854 East 207th Street has returned to Lakeside hospital, where he will undergo an operation.

Mr. Frank Barbic of 19511 Muskoka Avenue, is confined to Lakeside (University) hospital.

Mrs. Elsie Jacobs of 17703 Grovewood Avenue, is confined to Glenville hospital, where she underwent an operation.

RUDOLPH KNIFIC AGENCY
IV 1-7540 820 E. 185 St.
Complete insurance service. Auto and Fire Rates given over phone. Our companies are rated A-plus.

Gone in a minute
YOUR LIFE SAVINGS
Your name may appear in the next edition of the daily paper giving full details of how your savings vanished in the blaze of a winter's night. Nothing can touch your Savings Account. . . . It's safer and always available.
Member Federal Deposit Insurance Corporation
6131 St. Clair
15609 Waterloo
345 E 93 St.
Broadway 6666
3 OFFICES

6231 St. Clair Avenue ENGLISH SECTION Henderson 1-5311-12

Births
Mr. and Mrs. Ernest Virant of SOM Center Road, Wickliffe, Ohio, are announcing the birth of a baby boy, their first child. Mother is the former Eileen Martin, daughter of Mrs. Helene Martin, who became grandmother for the first time. Also grandparents for the first time, are Mr. and Mrs. John Virant, 20571 Miller Avenue.

A baby boy was born recently, to Mr. and Mrs. C. Balukin of 1040 East 71st Street. Grandparents for the second time, are Mr. and Mrs. Joe Russ of East 70th Street.

A baby boy, their first child, was born on January 23rd to Mr. and Mrs. Stanley Cucanich, 891 East 72nd Street. Mother is the former Dolores Beal, daughter of Mr. and Mrs. Edwin Beal of East 72nd Street, who are grandparents for the first time. Paternal grandparents for the first time, are Mr. and Mrs. Jacob Cucanich of 7011 St. Clair Avenue.

Mr. and Mrs. John Hrovath Jr. of Noble Road, are announcing the birth of their first child, a baby boy. Grandparents are Mr. and Mrs. John Hrovath of 15900 Arcade Avenue.

'Round the World Adventure Series

'Round the World Adventure Series offers next "Alcan Highway—Alaska" on Wednesday, evening, February 6th, 8:15 p. m. at Masonic Auditorium, 36th and Euclid.

Mr. Cleveland P. Grant, noted cameraman and Alaskan expert photographed this beautiful travelogue and will be here in person to tell Clevelanders all about the Alcan Highway—possible accommodations and offering many tips about an Alaska vacation. A factual presentation of the Alcan plus the beauties and human interest of Alaska.

The most gorgeous scenery . . . the most sympathetic studies of Indians . . . the finest fishing . . . the most thrilling shots of grizzlies ever photographed. This film was three summers in production. The traveler will cross the Rockies . . . visit Watson Lake and Whitehorse. Ride the narrow-gauge railway from Skagway over White Pass to Carcross . . . tramp along the trail of '98. Old river boats . . . stern wheelers . . . the Lewes River . . . Huskies . . . Malamutes . . . Sturgeon Lake . . . a boat trip on Taku Arm. Gorgeous Lake Bennett . . . Whitehorse Rapids . . . Miles Canyon . . . the old Dalton Trail . . . and much, much more.

Tickets for "Alcan Highway—Alaska" are on sale at Burrows, 419 Euclid and Masonic Temple, 36th and Euclid. All seats reserved.

B. J. Radio & T. V. Service
Expert Repairing on All Makes of Radios
Tubes, Radios, Rec. Players
INDOOR — OUTDOOR SOUND SYSTEM
All Work Guaranteed
1363 E. 45th St.—HE 1-3028

FOR FINE Photography
Weddings — Family Groups — Portraits and Candida at Reasonable Prices
30 years experience OPEN SUNDAYS
WIDGOY STUDIO
485 EAST 152nd ST., IV 1-6939

Meeting
Dramatic Club Nasa Zvezda (Our Star) will hold its monthly meeting tonight at the American Yugoslav Center on Recher Avenue. The meeting will commence promptly at 7 p. m.

Home
Mr. Joseph Barbo has returned to his home at 14805 Hale Avenue, after being confined to Cleveland Clinic. Friends may visit him.

25th Wedding Anniversary
Last Saturday, a surprise party was given in honor of Mr. and Mrs. Frank Zafred of 18802 Pawnee Avenue, who celebrated their silver wedding anniversary. We join with their two sons, daughters-in-law, and many friends, in congratulating them with sincere wishes for many more years of happiness together.

Golden Anniversary
Mr. and Mrs. Martin and Josephine Planinsek of 3581 East 78th Street, celebrated their 50th wedding anniversary recently.

Grotto Circus
The Big Show—the twenty-third annual Grotto Circus will open a two week engagement at Public Hall, Monday night, February 11th. The performances will start at 2:15 and 8:15 p. m. and matinees are scheduled with the exception of Mondays and Tuesdays.

Heading the list of topflight international stars are the Flying Concellos and Artonys, mid-air marvels in hand-to-wrist catches at hazardous heights; the Chaludis in remarkable feats a wheel; Roland Tiebors educated seals from the briny deep; the Ringling herd of performing elephants; Pinito del Oro, Spain's queen of the air; Harry Haag's Educated Dogs and Ponies; Galasso, the man who stands on his forefinger; the Jim Wong troupe of Chinese acrobats; Elly Ardely, glamorous star of the swinging trapeze; Albert Rix and his 12 Brainy Bruins that act like men; The Man in the Moon, sensational new (EUROPEAN) aerialist; the Ataeks high perch act; and the famous Loyal Repensky family of backback riders.

The greatest of circus clowns including Felix Adler, Otto Griebing, Paul Jerome, Irving Roemig, Jimmie Armstrong, Prince Paul, Charlie Bell, Frank Saluto, Joe Lewis, Kinko and John Nelson with a score of other merrymakers will furnish the hilarity.

Reserved seats may be purchased at Richman's and the Box Office at Public Hall.

Little Willie had just been promoted to the third grade and met his second grade teacher. "Oh, Miss Sullivan," he said, "I wish you were smart enough to teach me this year, too!"

PAULICH SPECIALTY CO.
ADVERTISING GIFTS—MATCHES—CALENDARS—SOUVENIRS—ETC.
IV 1-9687 if no answer GL 1-7697

Charles & Olga Slapnik FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVENUE EX 1-2134

NOTICE
You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:
Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE
With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. Office hours: 9 a. m. to 6 p. m.

Returns From Yugoslavia
A visitor to the Enako office last week, was Packey Lickar of Ridgefield, Washington, who recently returned to this country after a visit to Europe, where he married Ofelia Tull in Trieste.

Mr. Lickar was born in Middlebranch, Ohio. The Lickar family moved to Washington a number of years ago. His father John Lickar resides with a son, Victor, in Washington. This was Packy Lickar's fifth visit to Yugoslavia during the past 4½ years. During his last visit he also visited his parents' birthplace. At present he is staying at 1125 Addison Road, where friends may visit him.

Enters Service
John Nachtigal Jr., son of Mr. and Mrs. John and Jean Nachtigal, 17906 Windward Road, entered the Coast Guard on Thursday, January 24th.

In Tampa
Mr. and Mrs. Frank Kapel of 13513 Rugby Road, left last Monday for Tampa, Florida, where they will visit Mr. and Mrs. John Penko. During their stay in Florida, they will celebrate their 25th wedding anniversary. Their children, relatives and many friends extend best wishes to them for many more years of good health and happiness together.

Golden Anniversary
Tomorrow, Saturday, February 2nd, will mark the 50th wedding anniversary of Mr. and Mrs. Jacob and Agnes Pierman, 1157 East 71st Street. Mr. Pierman, born in Yugoslavia on November 21, 1876, came to America on October 21, 1901. Mrs. Pierman was born in Yugoslavia on June 3, 1881. They were married on February 2, 1902 in Wenona, Illinois. Seven children were born to them. They are: Joseph, Jacob, Frank, Stanley, Henry, Mrs. Josephine Perko and Mrs. Anna Hopkins.

To celebrate their golden anniversary a mass will be read tomorrow morning in St. Vitus Church. In the evening a reception will be given in their honor, at the Slovenian National Home on St. Clair Avenue.

On this occasion, we join with their children, 12 grandchildren and two great-grandchildren in extending congratulations to Mr. and Mrs. Pierman. May they enjoy many more years of happiness together!

FOR **TELEVISION & RADIO REPAIR**
Anthony Debeljak
IV 1-5437 4-8 p. m.

HALL available for weddings, parties, meetings, etc. For information call EX 1-1143
LITHUANIAN HALL 6835 Superior Ave.

NO BETTER TERMS ANYWHERE
LOANS TO REPAIR, MAINTAIN, MODERNIZE YOUR HOME OR BUSINESS PROPERTY

NOTICE
You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:
Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE
With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. Office hours: 9 a. m. to 6 p. m.

Jugoslav Movies Tonight

Let's all give our television screens several hours of rest tonight, Friday, February 1st, as you will have the opportunity to see some wonderful movies—all in color—taken in Yugoslavia. As many of you will recall, Andrew and Josephine Turkman spent several months in "our old country" last summer, and these remarkable movies are the result of their exciting and enlightening tour.

Those people who have been fortunate enough to view these films, have remarked that they are the next best thing to actually revisiting Ljubljana, Zagreb, Split, Bled pri Jezeru, Triglav and many other names and places familiar to us all.

On February 1st, however, a surprise will await everyone, even those who already saw a preview of these pictures. Your enjoyment will actually be doubled, inasmuch as Victor Belec's pictures will be combined with the aforementioned films. Mr. Belec is from Waukegan, Illinois.

You will find them well worth the small charge of 50 cents. May we see you all at the Slovenian National Home, St. Clair Avenue on February 1st, 1952.
—A. T.

CHICAGO, ILLINOIS

BUSINESS OPPORTUNITY

TAVERN & DANCE HALL—With living quarters. Large parking place. 45 miles N.W. of McHenry near Fox River. Will sacrifice for \$35,000 for quick sale. Account of sickness. Could not be replaced for \$85,000.
Louis I. Behm, Grayslake, Ill., Grayslake 3-8181

GROCERY and Meat Market—With 5 room heated apartment. Corner building. Reasonable. Must sell because of illness. Independence 3-0096

BOTTLING PLANT, BEER DISTRIBUTORSHIP AND TOBACCO AND CANDY JOBBING BUSINESS
Franchised on Pepsi-Cola, Hires, Clicquot Club, Lemmy, B-1, and a fine line of flavors. Machinery A-1, all modern. Nine trucks, all late models. This is one of Wisconsin's finest plants. Beer distributorship consists of Miller High Life, Meister Brau and Kingsbury.
Write **BOX 226, WISCONSIN RAPIDS, WIS.**

DAIRY
In town of 5,000 population. \$200,000 year gross business. 7 trucks from 1948 to 1951 used for delivery and pickup. Includes brick building 30'x120'. The latest dairy equipment and stock.
Can be bought on contract. Price \$75,000.
FORD H. GOBLE & SONS 315 S. Chauncey St., Columbia City, Ind.

PRINT SHOP for sale or lease. Located Chicago South side. Established since 1927. Plenty worthwhile accounts to carry shop. Employs 3. Owner retiring.
Phone Blue Island 1100, between 9-5, Monday thru Friday

BEAUTY SHOP—With modern 4 room, adjoining apartment. Good established business in North Shore.
Lake Bluff 1808

CHICAGO, ILL. FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEarborn 2-3179

REAL ESTATE FOR SALE

APARTMENTS in Converted 2-Apartment—1 apartment suitable for office, 1-6 room apartment, very modern with carpeting, 1-3 room apartment completely furnished, 1-4 room unfurnished, oil heat, 2-car garage. Call owner evenings.
RAcliffe 3-4748

OAK PARK—8 room, 1½ bath, hot water, stoker heat, fireplace, good transportation. \$22,500.
EUclid 3-0383, after 5 p. m.

FLAT BRICK—6-6 rooms. Immediate possession. 1 apartment. Oil heat. 50x125 lot. Storms & screens steel construction. R. I. transportation. 2 car garage.
7246 So. Princeton, ABERdeen 4-8496

ROOM brick Georgian. Automatic oil heat and hot water heater. Venetian blinds. Immediate possession.
7646 S. Campbell Ave., REpublic 7-5336

ROOM, brick, modern tile bath, hot water, stoker, gas heat approved. 2 car brick garage. Sunday 1 to 5 p. m. or by appointment to 6604 S. Paulina. Prospect 6-6296, by owner: \$15,000—\$6,400 needed.

**FLAT brick, 5 and 6 rooms, 2nd floor vacant, 1st floor heated. Price \$14,000, need \$6,000 down. 5648 S. Hermitage. Do not disturb tenant.
Owner, CEdarcrest 3-1597**

BLUE ISLAND — 2 bedroom brick. Gas heat. Full basement. 1½ car garage.
2434 Orchard St., Blue Island 4260

BUSINESS OPPORTUNITY

2 STORY corner brick building Southwest side. 2 apartments, 4 and 5 rooms and long established grocery, well stocked. Also 2 small stores in rear. Reasonably priced for quick sale.
PROS. 6-6772

GAS STATION—3 bays; brick building on southwest side with a 3 room modern flat above office. Good neighborhood business. Major gas and repairs. This building, including stock and equipment, full price, \$32,000. By owner. For appointment, PROspect 6-7976

ADVENTURES OF POP!

"WITH A SUN LIFE POLICY, NOBODY WORRIES!"
Protect YOUR family, too, with a SUN LIFE policy!
MICHAEL and JOHN R. TELICH, Your Representatives
Sun Life of Canada 2121 NBC Bldg.
CHerry 1-7877 Cleveland, Ohio